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 Gmina Klonowa prowadząc postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego  

w trybie licytacji elektronicznej na realizacje zadania Zakup energii elektrycznej dla 

Gminy Klonowa i  jej jednostek organizacyjnych udziela informacji o zapytaniach  

wykonawcy  wraz z odpowiedziami zamawiającego  

 
 Pytanie 1.  Czy Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą 

korespondencyjną? 

Odpowiedź 1. Tak dopuszcza.  

 

 

 Pytanie 2.  Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora 

Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur 

szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia 

ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na 

zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię 

elektryczną na rzecz Sprzedawcy? 

 Odpowiedź 2. Zamawiający informuje , iż nie wyraża zgody na wystawianie faktur 

szacunkowych.  

 

 

 Pytanie 3.  Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych punktów poboru energii ( 

miesięczny, dwumiesięczny)? 

 Odpowiedź 3. Okres rozliczeniowy wynosi dwa miesiące z wyjątkiem trzech punktów 

poboru dla których okres rozliczeniowy jest miesięczny - są to punkty: Przepompownia wody 

ul. Długa, Ujęcie Wody Owieczki, Budynek Biurowy Urzędu Gminy w Klonowej  

 

 Pytanie 4.  Wnosimy o wykreślenie z § 6 ust. 9 kary w wysokości 10 PLN za każdy 

dzień opóźnienia w wystawieniu faktury za PPE, ponieważ Wykonawca nie powinien ponosić 

konsekwencji za opóźnienie, w jakim OSD przekaże mu pełne dane pomiarowo-rozliczeniowe. 

 Odpowiedź 4. Zamawiający informuje , iż nie wyraża zgody na usunięcie zapisów 

dotyczących kar umownych za nieterminowe wystawienie faktur. 

 

 

 Pytanie 5.  Kto jest obecnym sprzedawcą energii elektrycznej do obiektów objętych 

postępowaniem przetargowym? 

 Odpowiedź 5. W załączniku nr 1a i 1b do pełnomocnictwa (załącznik do umowy) 

znajduje sie rubryka "Obecny sprzedawca" w której określono sprzedawcę energii 

przypisanego do danego punktu 

 

 

 


